
В Хабаровском крае перед судом предстанут 7 мужчин, которые обвиняются в незаконном обороте свыше 7 тонн осетра и калуги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 7 участников преступной группы (1970, 1972, 1972, 1973, 1976, 1976, 1984 г.р.), которые обвиняются в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1, 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка особо ценных водных биологических ресурсов, подлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации).

По версии следствия, в 2015-2016 годах обвиняемые скупали на территории Николаевского и Ульчского районов у браконьеров незаконно добытую рыбу осетровых видов (калуга, осетр). Всего злоумышленники скупили более 7 тонн деликатесной рыбы. В дальнейшем они планировали переправить ее в Москву для продажи.

19 апреля 2016 года одна из партий была задержана в городе Москве. Для транспортировки рыбы по столице участники преступной группы разработали операцию с соблюдением правил конспирации. Всю прибывшую рыбу они погрузили в специально подготовленный мусоровозочный автомобиль, а сверху забросали картоном, досками, пакетами. Еще одна партия изъята в грузовом автомобиле в Хабаровске. Еще одна партия рыбы перевозилась в КАМАЗе и задержана на трассе Николаевск-на-Амуре - Селихино. В Ульчском районе обнаружен схрон, в котором хранилась замороженная рыба.

В ходе следствия 5 обвиняемых дали признательные показания, раскаялись. Двое вину не признали, в отношении них по ходатайству следствия судом избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Активную роль в расследовании уголовного дела принимали сотрудники УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю, Управления «Т» 4-й Службы ФСБ России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1134143>